
Izlet Doma Kolezija
Z menjavanjem sončnih in deževnih dni se že

pojavlja jesen. Dom starejših zajema dih otožno-
sti. Oskrbovanci, ki jih težijo leta in starostne
nadloge, ne posedajo več pred domom in v dom-
skem parku, umaknili so se v notranje prostore.
Za njihovo razvedrilo prireja uprava v tem času
vsako leto celodnevne izlete oskrbovancev, ki še
prenesejo daljšo vožnjo in krajšo hojo pri postan-
kih. Letos je bil izlet usmerjen na Gorenjsko.
Nekaj dni prej je Francč Planina v posebnem
predavanju ob barvnih diapozitivih pokazal neka-
tere kraje ob določeni poti in udeležence vnaprej
seznanil z zanimivostmi izleta. Ker je bila določe-
na sreda izrazito deževna, smo izlet prestavili za
teden dni na sončno in lepo sredo 17. septembra.
Prijavilo se je toliko oskrbovancev, da je uprava
pri Kompasu naročila dva avtobusa. Izleta se je
udeležilo 48 oskrbovancev, med njimi dva na
invalidskih vozičkih in mnogi z berglami in palica-
mi. Z nami so šle tri tovarišice iz uprave in nekaj
medicinskih sester, negovalk in strežnic.

Mimo Škofje Loke smo se peljali v Selško doli-
no in se prvič ustavili v Gorenjem koncu v Želez-
nikih pri plavžu. Ogledali smo si muzejsko zbirko
o zgodovini fužinarstva, sodarstva, žagarstva, iz-
delovanja strešnega skrila in čipk pod vodstvom
prijaznega odbornika lokalnega tnuzejskega dru-
štva. Skozi Zali Log smo se po vijugasti, a asfalti-
rani cesti dvignili v Sorico, kjer smo se pri Zadmž-
nem domu, sosedu rojstne hiše slikarja Ivana
Groharja, okrepčali z izdatnimi sendviči. Nadalje-
vali smo pot po spočetka še asfaltirani, potem
makadamski cesti z dvema velikima vijugama na
Soriško planino in se čez bohinjski preval v višini.
1287 m nagnili na bohinjsko stran Jelovice. Skozi
Nemški rovt, Bohinjsko Bistrico in vasice ob Savi
smo dospeli do jezera. Seveda sta med vožnjo in
pri postankih opozarjala na zanimivosti pokrajine
in naselij v prvem avtobusu tovariš Planina, v
drugem terapevtka Neva, ki v domu skrbi za
raznovrstne prireditve. Po kratkem počitku pri
jezeru in starinski cerkvi Sv. Janeza smo odrinili

skozi Gornjo bohinjsko dolino, skozi Stare Fuži-
ne, Srednjo vas in Cešnjico do Jereke. Iz Jereke
smo krenili na stransko asfaltirano cesto, ki se v
serpentinah vzpenja na Koprivnik, nekdanjo po-
stojanko pesnika Valentina Vodnika. Po nekoliko
slabši cesti skozi raztresene Gorjuše smo pri Mr-
zlem studencu dosegli glavno pokljuško cesto in
se utaborili pri Šport hotelu na veseličnem prosto-
ru s stalnimi mizami in klopmi. Jedačo in pijačo
sm pripeljali s seboj. Na kavo so nekateri šli v
hotel. Na gorski jasi sredi mogočnih pokljuških
gozdov so sonce, čisti gorski zrak in oskrba z vsem .
potrebnim ustvarili prav prijetno počutje. Še ne-
kaj zvedavih krav, ki se pasejo na obsežni jasi
onstran ograje, nam je hotelo delati druibo. Ni pa
bilo nobenega ncmira in kričanja. Seveda brez
vseh nezgod ni šlo. Ena izletnica si je na nevarnih
tleh poškodovala nogo. Ko smo se po skoraj
triurnem počitku spravljali v avtobusa, smo po-
grešali eno izletnico. Zašla je v gozd nad našim
počivališčem in ni znala nazaj. K sreči se je oglaša-
la in smo jo kmalu našli. Začela se je povratna
vožnja po lepi, gladki cesti med samimi smrekovi-
mi gozdovi, po klancih skozi Krnico in Gorje,
okoli blejskega jezera in po Gorenjski ravnini
nazaj v naš kolezijski dom v Ljubljani. Da so se na
povratku vrstile druga za drugo stare domače
pesmi, ki jih je uvajala vodja Doma, ni treba
posebej omenjati.

Kaj je korist tega starčevskega izleta?
Izletniki so še na stara leta nekateri spoznali

zanje nove kraje, drugi pa so se vrnili v kraje, ki
jih že poznajo pa so jim Ijubi zaradi lepih spomi-
nov iz časov, ko so bili mladi. Sprostili so se in
okrepili v čisti naravi med gozdovi in gorami. V
pogovorih v avtobusih, posebno še na postankih
so se zbližali med seboj. Glavno pa je, da so se za
en dan umaknili enoličnemu življenju v dorau in si
nabrali raznovrstih vtisov, ki jim bodo še v pri-
hodnjih dneh zbujali prijetne spomine in jim s tera
ustvarjali dobro počutje.
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